Pt g ] g

Www.iepnu.ir i i Sl

FrrgRphd  Fos it (4hd3) ygo3T o Diayhd Yo it Y lgw S

Y o090 Olusl j) (609,15 (0L )Y ogoe (oL 5 ¥ (ol 3w yd (_",—;ﬁ

IIIEANNINAAMNFIL NN F AN eI T AN AV AIINFEA 1IN YD 3 w30 U/ awand 4

lim ¥Yn

b ol ol B0
y ¥ Yy .¥ JEPN ¢ -y
Sl )19 25 b (s I S plas =¥
3 — e - 5 -
n=11 n= 14Il -1 n=1 n(n+1) n:()l’l!
_ * 1 nl
Sl yod (g oo 4> 4y > 2(_)11 ey
n=0
4 -t g ¥ A 3
3 3 4 4
: , n -f
fodl oo s edar ) (_1)n+1 e
2
byin ol Koo -V Blhe gl Ken )
byyio (51,50 o 5 llae 5|, Sen o2 - 155 ¥
. < ntl 1 n . L8
bewlply 3 (=) ——(x—3)" srlSe ek
n=0 n+1
1 °f 0 v 2 .Y 1
2
S

il col ol i (—1)n+1 1 (X =3)" 6 tsRen o3l
n=0 2

(2,4] 7 [2 4] - [2,4) 7 (2,4) -

I} }! |grrvy————————— 4} [| Ml J,‘ JW YoYo /Yo )eYVIY'F 2




Pt g ] g

Www.iepnu.ir i i Sl

FrrgRphd  Fos it (4hd3) ygo3T o Diayhd Yo it Y lgw S

Y o090 Olusl j) (609,15 (0L )Y ogoe (oL 5 ¥ (ol 3w yd (_",—;ﬁ

110X 1INFADINLANNIFI AN T AN AN Y AN AV ININTFFA S w30 oS/ wand 4

-y

el 26 A 4 X< L oy (=D" n41 o

n=0 n+1
In(x-1) f In(x +1) ¥ lnl v Inx -
X

- - = - -A

4y ol it AXD b=(-1-24 3 a=(1,-13) Gl 3l &

—10i—11j+5k ¥ 2i—7j-3k

—2i+5j-5k f —21—5j+5k ¥
p -

b ol plp cowl (53150 a=(2,0,3) oyl (8’_1’2)M}|6Lh§o)maml&o

1 x=8 z+2 ¥ _ x-8 z-2

S S R
_1x+8_z+2 ¥ 1 x—-8 z-2 7
YT T3 YT T,

ety ATGTRT) g

J59 Jo3 ¥ 221 2\/7 A
2 20 -

-1
bl ply o Pl JUoyio
Y. ¥ vy v .Y Ve
WW- lep}z

””/
\\i

A }H’ AR e 1YQY ¥ Jg! JW—\ Ve[V YVIVF




Www.iepnu.ir i e Sl

FrrgRphd  Fos it (4hd3) ygo3T o Diayhd Yo it Y lgw S

Y o090 Olusl j) (609,15 (0L )Y ogoe (oL 5 ¥ (ol 3w yd | Pe——

110X 1INFADINLANNIFI AN T AN AN Y AN AV ININTFFA S w30 oS/ wand 4

] (s Jimo ) b acgozmo 31 Sy plas’ 1Y
{(2,0,2),(1,0,0),(0,0,1)} -

{(1,2,0),(0,1,0),(1,0,0)} -*

{(1,1,0),(1,0,1),(0,1,1)} ¥
{(1,2,3),(1,0,2)} -f

3 Ly
b el 2lp T( * y ) b b ohg sl dezaiz
y] [2x-y
x2—x—6 x2+x-6 " x2—x+6 x2+x+6 "
. Xy —\f
bl ply llm 0.0) > o
(x,y)—(0, )X2+y2
3l 8>y - ¥ 1 ¥ 0O’ 1
2 2
1,2) f(x,y)=xy? —2xy+4y -
bl plp 27T Akl p T & X & S (32 ino
) f \E Y 5 .Y A
:l.gc.w:l).gl).gd_y lado X3+y3 :2Xy S P8 -
dx
2)(—3y2 T 2y—3x2 T 3y2—2x ! 3X3—2y !
2y —3x° 3y2 —2x 3x° -2y 3y2 —2X
_ .32 -1y
gl gy CL2) uy JEXY)=XTYT
—12i+4j f 12143 -7 —121—4j5 7 121+45
>l 59, f(x,y,z)= Xy3Z2 A 4w J1,551 1A
bewl )y D={(x,y,2) | -1£x<3,1<y<4,0<2< 2}
42 ¥ 682 -7 8 T 680 -
3

IBDARR A 4

& Y 4o IFAP—4F Syt Sl



Www.iepnu.ir i e Sl

FrrgRphd  Fos it (4hd3) ygo3T o Diayhd Yo it Y lgw S

Y o090 Olusl j) (609,15 (0L )Y ogoe (oL 5 ¥ (ol 3w yd (_",—;ﬁ

110X 1INFADINLANNIFI AN T AN AN Y AN AV ININTFFA S w30 oS/ wand 4

. . Gt Eurl e e e ..
09 (oo Ayl @90 pIS &) (58 JI SN o 5 i 3 wfg f\% xdxdy ,s5 JIS!

Y \

-f 3.9 ¥ 2 2 :
f(? 13\5 xdydx J Jy Jo xdydx lo jg xdydx jg Jo xdydx

. _T A7 _ 2 -¥.
bt pin & cqz s TN g of g gaae 871720 Ty =XYT o
13 °F 12 ¥ 1 7 13 2
13 12 L B
5 J5 J5 5
(i Yl guw
0 yoi \.Fe S i 1) 125 g gy 21519 b (2] R0
n=1 31’1 +1 (@ n=2 Lnn (!

T|X|<1 ol yp a5 upd Ll

o)w‘\‘f olfu
1
1—X+X2—...=—
1+x
1 _.
e (X)) = 5 & S Gl e S
(I1+x)
0 yoi \.F . leep;?l( . Sl S8y (19)lg ©yg0 y 1) w5 i ile (9,19 —F
N \?A 1 1 1
N _2 A=[0 1 0
NN/
\\ 7 215
003 1.¥ )l St 39290 90 53 1) 125 B (ol (1) 9 (oo posunr (o oS Lo LU —F

flxy)= y3—x2+6x—12y +5

IBDARR A 4

IFAF—RF Jof Juns

& 31 F anio



Www.lepnu.ir i P —

Pt § i1 jut s =
f—n
FrrgRphd  Fos it (4hd3) ygo3T o Diayhd Yo it Y lgw S

Y o090 Olusl j) (609,15 (0L )Y ogoe (oL 5 ¥ (ol 3w yd (_",—;ﬁ

110X 1INFADINLANNIFI AN T AN AN Y AN AV ININTFFA S w30 oS/ wand 4

0)03\“;’ B _ . X 2 _6
alfqo J1,5501 l eolawl G 1 y = o — y = 8_X_ S ,log00 4 dguzxo ol Coluw
2 2
QO w-1€pn,,

W .
A 2
Wy

5

A 310 amio = 1YY A o Sl

ks

IBDARR A 4




